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          Associazione Volontari Protezione Civile Castelfranco Emilia -ODV 

Castelfranco Emilia,  29/08/2022 

VERBALE DI ASSEMBLEA CONSIGLIARE DELL’ASSOCIAZIONE 

VOLONTARI PROTEZIONE CIVILE GRUPPO di CASTELFRANCO 

EMILIA 

Alle ore 20,30 vista la presenza di tutti gli invitati il presidente Pausilli Roberto dichiara aperto 

l’incontro. 

Presenti i seguenti 8 Volontari: 

1. Pausilli Roberto 

2. Albertazzi Alessandro 

3. Goldoni Mirco 

4. Natali Roberta 

5. Monti Franco 

6. Suzzi Gianni 

7. Roatti Antonella 

8. Pasqualini Massimo 

 

Piano spese. Si elencano le spese effettuate/ da effettuare per raggiungere il contributo ricevuto. 

Assicurazione: 1.200€ 

Antifurto: 1.000€ 

App To Me: 500€ 

Sito / mail: 50€ 

TIM: 500€ 

Acquisto di 50 maglie gialle con scritta Operatore di sicurezza: 600€ 

Nuovo pacchetto batterie: 100€ 

Nuova valigia per ricarica delle stesse: 50€ 

Nuovo PC fisso: 500€ 

Basculante per garage: in attesa di preventivi. 

Il Defender è attualmente in riparazione per la sostituzione della marmitta (a carico 

dell’Amministrazione comunale). 

Si sollecita un chiarimento per la situazione del ripetitore posto in sommità dell’acquedotto: 

spostare il quadro al di fuori dell’area sensibile? 

Si concorda di consegnare al socio, all’atto dell’iscrizione, copia dello Statuto, evidenziando il 

vincolo di effettuare almeno 40h di servizio nell’anno. Nulla si può invece imporre nella veste di 

Volontario di Protezione Civile (Gruppo comunale). 
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Il nostro servizio al centro vaccinale terminerà il 14/09/2022. 

Si richiede un preventivo per l’acquisto di pantaloni blu, interi, in cotone per i servizi nel periodo 

estivo. 

Nei giorni 7-8 e 9 ottobre avrà luogo il REAS. 

Per il retraining BLSD, essendo possibile solo a Modena si ipotizza di organizzarlo come 

Associazione a Castelfranco. Una volta individuato il docente, si procederà alla ricerca del luogo. 

Si concorda una prossima riunione di tutto i soci presso la sala dalla Biblioteca comunale in data 

da concordare con la struttura. 

Si approva la vendita / rottamazione della roulotte. 

Si decide per l’acquisto di materiale per la pulizia della sede. 

Si concorda la definizione di un tariffario di rimborso spese per le Associazioni, con le quali non è 

già in atto un reciproco contributo, che richiedono il servizio di Antincendio. 

Per incentivare la presenza dei nostri volontari in tale ambito si valuta la possibilità di offrire 

sconti alla quota di partecipazione alle cene sociali. 

Pur essendo previsto, in data 29 ottobre la prova pratica del corso VIV a Castelfranco, non sono 

state previste le altre attività ipotizzate per effettuare un week-end del volontariato a cura della 

nostra Associazione. Seguiranno interessamenti verso la Consulta. 

Il Presidente, alle ore 22.45, rilevato che sono stati trattati tutti gli argomenti posti all’ordine del 

giorno e che nessuno dei presenti chiede d’intervenire, dichiara chiusa l’Assemblea e sciolta la 

riunione. 

 


